
 

 

  

الصفراء 

 الشاحنة قٌس طولها بالصم

 الحمراء  صم840

 الصفراء  صم760

الخضراء   صم900
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: أحول قٌس عرض المطبخ إلى الصنتمتر 

 صم  230=   صم 30+  م 200=  صم 30 م و 2

 صم  270=  صم 70+  صم 80+  صم 120:  أجمع 

  صم  270  < صم 230لا ٌكفً عرض المطبخ لأن : الإجابة 

 

: أحول قٌس طول السروال الجدٌد  إلى الصنتمتر 

 صم  120=  صم 20+  م  100=  صم 20 م و 1

 صم  20  صم            أخطأت الجدة بـ 20=  صم 15 – صم 35

 



 

 

: قٌس طول السروال الذي ٌناسب عبد الرحمان 

 صم  100=  صم 20 – صم 120

 

 

: قٌس طول القماش الذي استعملته الخٌاطة 

 صم   50 م و 14= م 6+  صم 50 م و 8

 صم  50 م و 14  > م 15لا أوافق الخٌاطة لأن 

 

 


